

DUBCI

BRELA

BAŠKA VODA

PROMAJNA KRVAVICA

MAKARSKA

TUČEPI

PODGORA

BRELA

Dan antifašističke borbe u srijedu je proslavljen u Solinama gdje je pred mještanima i gostima nastupila Klapa Berulia

BAŠKA VODA

U sklopu Sajma Okusi hrvatsko Lovačko društvo Jelen u subotu je za brojne posjetitelje u baškovoškoj lučici pripremalo čobanac

MAKARSKA Predstavnicima Grada, agencije Tempet i reprezentativcima Njemačke u dizanju utega u srijedu su u restoranu Inn održali zajedničku večeru

GAF TJEDNA

Buće im nisu zanimljive

Za razliku od prijašnjih godina, na ovogodišnjoj dodjeli pehara na tradicionalnom turniru u bućama u Makru nije bio prisutan nitko od aktualne gradske vlasti. Velika fešta, na kojoj se okupilo više od 300 gledatelja, prošla je tako bez 'službene' podrške Grada. Međutim, zanimljivo je da je gradonačelnik bio jedan od sudionika turnira u ranoj fazi natjecanja, za što je našao vremena, ali na završnoj večeri na koju su došli svi sudionici, on se nije pojavio. Ni kao igrač, ni kao gradonačelnik. Ako ih već buće ne zanimaju, čudno je da su propustili priliku za druženje s potencijalnim biračima jer lokalni izbori nisu tako daleko.

PREZENTIRAN PROGRAM RAVNATELJ MANIFESTACIJE IVICA MIJAČIKA SA SURADNICIMA PREDSTAVIO SVA LJETNA ZABAVNA I KULTURNA DOGAĐANJA

Predstavljeno Makarsko kulturno ljetno sa 26 programa i 33 događanja



Na konferenciji za novinare umjetnički ravnatelj Makarskog kulturnog ljeta Ivica Mijačika opširno je predstavio program

Festival obuhvaća šest predstava, pet izložbi i 15 koncerata. Tri izložbe će 'šetati' gradom, dok su među predstavama Kauboji s kojima se u ponedjeljak, 4. srpnja, na ljetnoj pozornici svečano otvara festival te Mrzim istinu, Sladoled, Žaba, Laživac i Žene u crvenom. Koncerte će među ostalim održati Los Caballeros i Lado

PIŠE DIJANA TURIĆ
SNIMIO MATKO BEGOVIĆ

Povodom početka održavanja festivala Makarsko kulturno ljetno, u ponedjeljak (jučer) umjetnički ravnatelj Ivica Mijačika održao je konferenciju za novinare na kojoj je opširno predstavio cijeli program manifestacije. Uz Mijačika i dogradonačelnika Mira Družijanića, na konferenciji su sudjelovali izvršni producent festivala Ivo Selak, voditeljica, glasnogovornica i domaćica programa Makarskog kulturnog ljeta Ružana Kovač, direktor TZ Makarska Tonči Lalić te savjetnica za kulturu Odjela za društvene djelatnosti Sandra Vranješ. Kako je kazao Družijanić, Makarsko kulturno ljetno je festival koji je u zadnjih nekoliko godina

izrastao u iznimno kvalitetnu kulturnu manifestaciju koja se može mjeriti sa većim gradovima i festivalima koji imaju 10 puta veći budžet. Ove godine je festival doveden na veću kvalitetu, pripremljen je čitav niz događanja koja započinju od ponedjeljka, 4. srpnja, na ljetnoj pozornici gdje će biti upriličeno svečano otvaranje festivala, a traju sve do kraja rujna.

Makarsko kulturno ljetno ima 26 programa od čega će biti 33 događanja među kojima je šest predstava, pet izložbi i 15 koncerata. Kako je kazao Mijačika, tri izložbe će 'šetati' gradom što je posebnost uvedena prije tri godine.

Jednovečernje izložbe kojima će otvaranje biti na Sv. Petru u okviru šumovite oaze kamena i kulture, potom se sele u centar grada. Riječ je o izložbama skulpture Crveni znak proslavljenog akademskog kipara Ivana Kožarića, potom izložba Element more slikara Ratka Janjića Jobe, a koja će se potom premjestiti i u Gradsku galeriju Antuna Gojaka te izložba skulptura iz ciklusa 'Slabost, snaga' čiji je autor akademski kipar Alem Korkut, kazao je Mijačika.

Od šest predstava koje dolaze sa titulom preko 50 nacionalnih nagrada su Kauboji s kojima se otvara festival, potom Mrzim istinu, Sladoled, Žaba i Laživac koju izvode glumci HNK Šibenik, a manifestacija se zatvara predstavom Žene u crvenom. Mijačika je potom nabrojao sve koncerte među kojima je nastup Stefana Milenkovića i Marka Hatlaka Tango compas, lanijski pobjednici i dobitnici Osmijeha Biokova Los Caballeros, Lado te pijanistički koncerti Aljoše Jurinića i Hakana Ali Tokera i Gradskog zbora Brodosplit. Među koncertima je i Rundek Cargo Trio te nastup klape Vukovara bit će organizirana treću godinu za redom na Sv. Petru što se naslanja na nacionalni program, a ove godine će nastupiti etno glazbenica Lidija Bajuk, dok će stihove kazivati Goran Matović.

REFERENDUM

Rezultati pitanja iz prošlog broja:

Sviđa li vam se spomenik Tinu Ujeviću na Decimi?

DA 60% NE 40%



Sviđaju li vam se crne ležaljke na gradskoj plaži koje iznajmljuje Makarski komunalac?

www.kronika.hr

POSEBNI PRILOG
MAKARSKO KRONIKE
Festivalne
novine

str. 29

